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１あなたは、意欲的に学習に

取り組んでいますか。

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３年

４年

５年

６年

２、宿題や家庭学習を一生けんめい

行っていますか。

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない
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３進んで読書をしていますか。

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない
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４、運動やスポーツを積極的に

取り組んでいますか。

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない
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５、学校のきまりや家でのきまりを

守っていますか。

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない
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６、学校の先生や友達、地域の見守りの方などに、

元気にあいさつをすることができていますか。

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない
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７、交通じこ防止やふしん者に気を付けるなど、

安全に注意していますか。

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３年

４年

５年

６年

８、パソコンやけいたい電話、スマートフォンなどの

使い方や約束を家の人と決めて、使えていますか。

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない
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９、友達との関わりなどにおいて困った時、先生に相談

したり、心のアンケートなどで先生に知らせたり

することができていますか。

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない


